

# 河南六小花入选国青队

本报讯(记者 刘超峰)昨日,刚刚勇夺全国冠军的河南青年女足又传喜讯,队中董佳宝等六名球员入选刚组建的U16国青女足。球员如此大面积集体入选国字号,这在我省女足历史上还是第一次,充分显示了我省女足后备人才的厚度。

2010年全国女足U16锦标赛日前在四川江油刚刚结束,河南队异军突起勇夺桂冠,成为赛场内外令人瞩目的中原“黑马”。昨日,国青U16在主帅殷铁生的率领下,董佳宝、蒋亭亭、夏卢育、雷佳慧、代冰月、李梦雨六名河南小丫入选新一届国青大名单。

据了解,河南青年女足的崛起绝非偶然,在年初中国足协举办的全国青年女足集训营中,当时就有9名球员入选,最终董佳宝、雷佳慧和李梦雨还当选“玫瑰之星”。本次入选青年女足的6名球员,都是河南女足的佼佼者,经过秦建利等教练的多年培养,已经具备了一定的技战术功底,第十三届全运会上,河南女足定会有所建树。主帅秦建利表示:“我们有信心将这批孩子培养成才,在以后各级女足的国家队中都有河南姑娘的身影。”



韩国当地时间10月28日晚6时30分,韩国国宝级棋手李昌镐和李度仑的婚礼正式开始。参加婚礼的主要是双方的亲属,棋手李昌镐的恩师曹薰铉一人受邀参加。 小新 摄

## 中超本轮奖项评出 内托荣膺最佳球员

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由新浪网体育频道等评选的中超第28轮各项最佳评出,由于建业主场辣手摧“花”,外援内托更是以一记刁钻的任意球破网,帮助建业队最终以2:1获得胜利。

豫沪之战中,申花外援的里亚斯科斯的实力和名气绝对在内托之上,内托则是以其勤勉态度赢得中超、建业阵营认可的,就通过始终努力的态度,内托也在积极放大着自己的价值,本轮同申花的硬碰硬较量,里亚斯科斯率先入球,但始终奔跑的内托笑到了最后,他的一粒入球一次助攻建业逆转奏凯。建业积分达到40分,也就通过这一胜重新放大了亚冠希望。

在其他奖项中,最佳进球被江苏舜天的吉翔摘得,最佳教练属于杭州绿城的吴金贵,最佳球队因山东鲁能提前两轮夺冠,“安慰”性地被山东鲁能夺走。其中中原球迷心有不甘,如不是山东夺冠,本轮最佳球队非建业莫属。



10月28日,来自中国保护大熊猫研究中心的大熊猫在广州香江野生动物世界隔离室里适应新环境。当日凌晨,6只2009年出生的大熊猫乘专机抵达广州,落户番禺香江野生动物世界,它们将与香江野生动物世界原有的6只大熊猫联合组成“亚运熊猫团”。亚运会期间,这12只亚运大熊猫将为来自各地的游客带来除体育竞技外的“惊喜大礼”。 新华社记者 刘大伟 摄

## 千名鹅坡师生 助威江西省运

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)昨天,千名应邀赴鹰潭参加江西省运会开幕式文艺晚会演出的鹅坡师生顺利返校。

在刚刚举行的江西省第十三届运动会开幕式大型文艺晚会上,鹅坡少林小子参加开幕式五个篇章中表演难度最大、默契程度最高、艺术性最强的“铜人”“五江”“电光人”和“太极武术”四个节目的表演。鹅坡弟子整齐的阵容、不断变换的队列、壮如江河奔流的气势和精彩的武术表演,把晚会推向了一个又一个高潮,赢得现场数万观众阵阵掌声!演出结束后,江西省运会开幕式执行导演高洪涛激动地说:“鹅坡弟子的表演,超过了导演组预想的效果!”

## 而立大姚人生转折——新赛季NBA看点之三

中国有句古语“三十而立”。今年30岁的姚明已经为人夫、为人父。经过一个赛季的养伤调整,新赛季“中国巨人”又将出现在NBA的赛场上。不过这一次与以往不同,姚明被球队强制戴上“24分钟”紧箍咒,24分钟的时间里,姚明究竟能给火箭队带来什么,他的状态究竟能恢复到何种程度,这一切都是未知数。

而立之年的大姚正处在人生的转折点上,避免再受伤和为球队做贡献,将成为困扰姚明整个赛季的一对矛盾。经过今夏的引援,新赛季火箭队的阵容实力并不弱,伤愈复出的姚明在新赛季里如何融入全新的火箭队也是他和球队主帅阿德尔曼必须迈过的转折点。

新赛季的揭幕战,面对卫冕冠军湖人队,姚明交出了9分11个篮板和2个盖帽的成绩单。尽管第四节比赛姚明6犯离

场,但伤停一个赛季的大姚,首次回到赛场便有了近乎两双的表现,这为姚明在新赛季开了一个好头。昨天,火箭队客场作战而且是“背靠背”,姚明高挂免战牌,当然这样的休息是战略性的,毕竟NBA的一个赛季极其漫长,大姚需要足够的时间去逐步调整。

在常规赛里,姚明或许能受到24分钟出场时间的“保护”,但到了常规赛后半段或是进入刺刀见红的季后赛,姚明的出场时间必定增加,那时他的身体状态能否允许他大强度对抗,现在还不能确定。新赛季的大姚要面对很多困难,有来自赛场的也有来自自身的,他正站在一个转折点上,未来会怎样,只有靠他自己去把握。让我们一起为中国姚加油。

本报记者 陈凯

## NBA:热火三巨头终获首胜

新华社华盛顿10月27日体育专电 凭借“三巨头”詹姆斯、韦德和波什得到的61分,迈阿密热火队27日在客场以97:87击败费城76人队,取得赛季首胜。

热火队核心韦德20投10中,取下全场最高的30分,詹姆斯和波什分别得到16分和15分。

不过,仅赢下10分显然无法令剑指总冠军的“三巨头”满意。韦德说:“我们今天远远没有达到顶峰状态,甚至都没有接近最佳状态,不过最终我们会达到的。”

热火队主帅斯波尔斯特拉对韦德称赞有加:“他统治了比赛。今天晚上他找到了自己的节奏。”

赛季初意气风发的迈阿密“三巨头”在新赛季首战中就挨了凯尔特人队老板“三巨头”一记闷棍,不仅以80:88输掉了比赛,而且在攻防两端均表现出了和对手的明显差距,这也使热火“三巨头”组合的成色被打上了一个大问号。

此役对阵实力并不强大的76人队,热火队在开场手感不佳,并未展现出统治性的实力,以18:15在第一节略占上风。韦德从第二节比赛起开始发威,帮助球队以49:41领先8分结束上半场。

热火队在第三节越战越勇,以80:54领先26分进入第四节。不过,76人队在第四节发起了绝地反击,打出一波15:3,重燃取胜希望。热火队最终没有让煮熟的鸭子飞走,最终以10分优势结束了比赛。

整场比赛,热火队在三分线外16投8中,命中率高达50%,其中詹姆斯·琼斯一人就投中6个三分。76人队发挥平均,6人得分上双,特纳得到全队最高的16分。

同样首场落败的休斯敦火箭队则没有如此好运。在客场对阵金州勇士队的比赛没有派姚明出场,火箭队最终没能抵挡住勇士队的疯狂攻势,以128:132败北,成为新赛季第一支,也是目前唯一一支遭遇连败的球队。

斯科拉拿到了36分和16个篮板的大号两双,马丁17罚17中得到28分,不过,勇士队埃利斯的46分和库里的25分11次助攻还是让勇士队带走了新赛季首场胜利。

在当日的其他比赛中,克里夫兰骑士队95:87击败波士顿凯尔特人队;新泽西篮网队101:98战胜底特律活塞队;多伦多猛龙队93:98负于纽约尼克斯队;孟菲斯灰熊队104:119不敌亚特兰大老鹰队;明尼苏达森林狼队116:117惜败于萨克拉门托国王队;新奥尔良黄蜂队95:91战胜密尔沃基雄鹿队;俄克拉荷马雷霆队106:95击败芝加哥公牛队;达拉斯小牛队101:86大胜夏洛特山猫队;圣安东尼奥马刺队122:109战胜印第安纳步行者队;丹佛掘金队110:88击败犹他爵士队;洛杉矶快船队88:98负于波特兰开拓者队。

## 无线城市 建设无线郑州 畅享便捷生活 系列报道之三

# 推动电子政务、行业信息化快速发展



近日,随着“无线郑州”系统门户正式启用,郑州进入了无线城市时代。郑州移动通过一年多的努力,发展电子政务,推动行业信息化,同时全力完善“数字民生”,将省会的信息化水平推上了新的台阶。可以说,无线郑州前进的每一步,都透视着电子政务、行业信息化、“数字民生”的成长。

### 推动无线政务发展

在最新推出的“无线郑州”平台上,无线政务是其重要部分,指的是郑州移动推出的政府移动办公平台,政府人员可通过手机处理公文,完成移动公文审批、移动信息查询等工作;城市管理者也可通过无线城市的物联网应用,了解并迅速处理城市的重大事件,例如积水点的排查、交通要道的疏导、重大灾害预警等;市民可通过手机访问政府门户网站,查询公告及采购信息。

郑州移动集团客户部项目经理程凯表示,无线政务的积极推动与发展,可以拉近政府与公众的距离,推动公共决策的公开、透明,公共管理的高效、规范,公共服务的便捷、均等。程凯介绍,有了无线政务平台,如果你是城市应急指挥的各级领导,无论你在哪里,只需切换到应急指挥频道就可以实时通过手机同步查看110指挥中心大屏、120指挥中心大屏、119指挥中心大屏等实时视

频,为及时指挥决策提供现场直观信息。另外两会直播、绿博频道都可以提供城市主流时政及事实信息等详尽的官方报道。

为促进无线政务的发展,今年,郑州移动为郑州市政府办公场所实现了WLAN网络覆盖,提供了高效便捷的办公场所,同时还规划建设了两个IDC机房作为电子政务网核心节点,打造了面向移动互联网、物联网优质高效的综合服务平台。

今年,郑州移动开发的“掌上郑州”手机WAP移动门户也已上线,为手机用户提供方便、快捷的政务信息服务的同时,更提升了政府移动互联网应用。

今年,郑州移动为市政府研发的“手机一卡通”平台投入使用。该平台支持手机会议签到、门禁、考勤管理、餐厅刷卡消费、停车场管理等功能,目前已经投入使用的有手机会议签到、手机餐厅刷卡消费等。

今年,郑州移动还开发完成了党员教育平台,可以整合党员教育视频、图文资源,提供互联网学习、手机学习等多种教育途径,为党员提供了更灵活、方便的学习手段。同时提供强大的教育通知、考勤、考试、监督、统计工具以及网上答疑、手机答疑等交互工具,进一步提高党员参加学习的参与度、活跃度。

其实早在几年前,郑州移动就已经开始了无线政务的开发工作。2007年,郑州移动研发的“城管通”上线;2008年5月,郑州市政府开通“政务信息移动OA办公平台”项目,市政公务人员可实时、快速、方便、高效的进行移动办公;去年5月份,郑州移动开发的“社保通”社保信息服务平台正式上线应用。社保局可利用“社保通”系统,主动向订购业务的移动客户发送短信、彩信、通知业务订购客户参与险种的信息,当移动客户使用医保卡刷卡消费后,“社保通”系统将实时对消费情况进行短信通知。

“下一步,郑州移动还将升级城管工程和应急指挥系统,将无线城市移动信息化应用融入政务、生活中去,让

市民真正体会到无线城市给生活带来的便利快捷。”郑州移动集团客户部项目经理程凯表示。

### 推动社会经济进步

业内人士指出,无线城市的发展,将促进通信运营企业、电信增值业务服务商、内容服务提供商和金融服务机构相互协作,将推动移动电子商务在金融证券、商贸流通等领域的应用,将进一步扩展传统电子商务系统的应用范围和方式。郑州市政府主导、郑州移动承建的无线郑州正是围绕着规模效应、集群优势,线上线下的充分互动,在提供便利的同时,也带来了无限的商机。无线城市提供的不仅仅是高效、快捷的生活方式,在现代服务业的背后也创造着巨大价值。由无线城市建设而形成的现代服务业有可能成为新电信运营商的新蓝海。

郑州市政府相关负责人表示,随着中原经济区经济建设的开展,发展信息基础设施的完善已经成为我市国际竞争力和影响力的重要手段,郑州无线城市的建设和运行有效地聚合了多种技术,极大地带动了移动互联网相关产业的快速发展,先立足于区域城市移动信息化服务,着眼于拉动内需,扩大消费,带动就业,促进经济增长,增强了城市综合竞争力和影响力,为郑州作为中部地区的中心城市引领中原经济区的建设作出了贡献。

为了推动行业信息化,郑州移动已经做了多年努力,有服务银行的“银信通”,服务保险行业的“理赔查询车辆GPS短信调度系统”,服务消防的“移动救援系统”等。在社会的各个领域,郑州移动的信息化都有可以眼见的成果。

以郑州思念食品为例,在2008年6月之前,分支机构及各分厂的通讯问题一直是困扰这个全国最大专业速冻食品生产企业的难题。郑州移动深入研究思念公司的企业特性、工作流程等,为其制定了信息化综合应用解决方案。该方案除了向客户提供23条跨省电路、省内跨区电路、本地电路等数字电路业务合作之外,还涉及到基于手机终端的移动ERP、移动OA、集团彩铃、集团V网等多项信息化的应用项目,一举解决了思念公司的难题。

在农村,郑州移动结合市政府农村信息化建设规划,建设了“农信通”服务平台,通过大喇叭广播、短信、彩信、手机上网等多种渠道,为农民提供政策发布、科技信息、市场行情、技术培训、应急减灾、信息互动、信息上报等应用,为农村管理部门、农民提供有效的信息传播、沟通手

段,为广大农民增收致富提供可靠的信息。据了解,已经有数十万农民受益于这一平台。

目前,郑州移动正在管城区、郑东新区建设数字化物流试点,根据郑州市建设“三化两型城市”和打造“四港一体”现代化国际物流中心的战略规划,利用RFID及GPS定位等技术建立现代物流支撑体系,在无线城市中实现物流信息的高效、准确互通,货物的快速出入库和车辆的有效调度管理。而这一切,也是许多人耳熟能详的物联网的重要构成。

郑州移动总经理贾大春表示,未来,郑州移动还将不断完善、丰富无线郑州平台与内容的建设,同时加紧网络建设,将WLAN覆盖10000个热点区域,在郑州形成基本完善的“2G+TD+WLAN”的无线城市接入网络。可以期待,未来的无线郑州将让农业、安全、环境、电网、交通在不同层面进行互通和共享,把我们的城市变得更智慧。

